TOPLINK

Lo 0jg s @QJJ/@A.UIA.D/G\JLMLIGLEUJQJLNMOM.\JJQJ
Lol apds ja JULS jla i _awlo aidd J199 0 0 iid anlgi



¢
v

1190 Juw 53 toplink SUgiazo 354 b wigs byl Guiwl y (63095 S 1

o S i gl ol B g 038 IS oy JIET ilaiSlu gy @llas tudse g 8 y20 B30 Le
I Lol oo L o9 g il jagas Slallgs g L iwlS o 6295 g Lo jg slaslasliwl
03 S50 3589 b Saaslgl g ;ogr glwaigo jl eslaiuwl b Jlw gl 4> g o3 plSas (L yiduo
ol 03l 1> Saiwlo @8 Judg y slgalSiiws sulgi og g0

9 alido (gl jubw 53 yls Soriwlo @uld sle Joudg py 03008 S gi S il gl pal> Jo e
bl 50 JgidS 3 YlaiSle Sluunli ggSbgS slgijgslw g L s

I3 (50 )9S 319 g ogi L jgdiS ol I Glgl 8 sle s jo L Dlguazo ool (yg-S Ue

O3S B yb g pg g o gl gLle> sl 2l JLiiil ecegazo ¢l S Slaal jl o Sye
Al 50 JglS U1 4 Lo jgy 0298 55909385 b plaiSle Sluuwls sl jLo

(oS (5o g Jac g Slitel 395 Sy jawmo 39S bl il (53095 S e
Lo 01500 | Llgs g wyz0 Gluld IS (18 JS Ciod> 00 9 g2 55919555 I (51 0 g
ol sl 148 3g5 5 Slac

oS 5 Bl I L o 6o ool loss ol g (51500 (5 i (Liwl pa0d j3e

il 0 9> bl gl 53 g5

335 puao ol gl Uiy 1 Ui 09381 59 Ul b Cuwl Suol




/
/-

G2 oy Lo 9 Sl il iy (ot oS pl (53195 (5l T g L gl
Al 00 059 J2o g

9 >l sb ecwlzo gl 53 o 6 jlw polad sl YleiShe Sluuwll piuw Sl jLo gubwl z SUgazo ol
ol 83D sl

)gu0 (5l | 2 09 6295 b .30l (50 3gi 9 52l b Saolius g Sl sl b sl 539 Dlguazo
Ol J3.30L 5o Glocidlw Cugus > g2 ilehd (5l G—wlio (o jSule 6islw iiay <l ehs 6id S
U059 5> ki ol ol g Cowl bl (55550 S0 jLo Slunli iy 53 S gyl el Liwl
SIS 50 b | e pize gl ) Solewy g gl yglise (glilo 85 I pel orwigo oxol>

Gl Gl S . 3ubb 50 T GUL (6l 6o jo 9 (392 juilo  iow Sasjgubw i wuleo jl jS0s So

Sl Uiy o glaidbe Geius jLo SUguazo ol 3dgi b aidl s ee (3485 gl o U &S 1o

-3g:diio sl 48

ToplLink sUljo jl 5l 0auj4

aad J20 s cwlio Sloabid (ius g
cuad g 1321 )3 UL Cac s o

/Q (S 9 3w 001gIS) Clgaazo Luiz g9 JaIs 60 5395 ol 43 UL Caoglio e

Obler slaliad js cuwlio g Ly j jalb e

@ 0J9z J20 43 (5 53] jgum 9 (5 ) Sulig> o0 jLi pac e

0 jlw g Jgrazo 6wl 6395 aus (930 jlivgo Culils o

8 Sluwlao 9 ey GSaly Ui jeol o

oliﬂlJ&nggumMgn&loAjguiéailgiuhﬁo

S b_u_u.l.l.uul.” L]g_\o 9 FQkN/Cerfu.lJu.uLﬁ.l_u LSPhe 69.1 _\USS Jl [o—Luuu UJI J> Ls)UgB Cilehd o_..lS
5l 6aud el P11 kN/em
Stainless steel g Hot dip galvanized, Electrogalvanized sl ¢ j,9 > lUgrazo (S5 ;95 il 43 Cubidlzo jghio o

Al o 65l 1 B




PROFILES AND BRACKETS
L‘mJiQULan(LmCLI.w.\)lnCléngLmd.ﬁﬁgH

259is0 g5 (St g huwgio «Souw 51 65 32)b 612G 9C cg s TopLink sts Jusg
313 3929 (9 SUgS sl (518 5l Ulglyd £5-5 b JLuasl Wilshd (Judg o 295 93 4 sl
51 030 (S8 20 35 1S (g i S S S o Judg po (gl I (531a=5 swls]

U adald | alas=s jalaw
agl Lo Cygalus | 529! Ja9gy E9J g4l
il (M) sl (MM) al)

T ala=i|\J,495 Job

2 400 2 2 PLC 35*21 8
4 600 2 Vs PLC 3521 8
1” 6 600 2 2 PLC 35721 8
8 700 2 2 ELC 35721 8
10 800 2 2 PIC 35%35 10

4 | 600 | 2 | 2 | PLC35*21 | 8
8 | 800 | 2 | 2 | PLC35*35

PLC 3521

1-1/4"

) 600 PLC 35*21
1-1/2 700 PLC 35*21
800 PLC 35*35

.—l

BSloo|on| &m0
SIIIINIINIIN]
SIINIINIINIIN]
S5 |||

PLC 3535
PLC35*21 | 8 |
8 | 900 | 2 | 2 | PLC35*35

PLC 35*35

2-1/2"

8 1200 25 2 PLG 41*21 10
9 1300 2.5 2 PLG 41*21 10
10 1400 2.5 p] PLC 41*41 12
2 600 3 2 PLC 41*21 8
3 6| 1200
2 600 3 2 PLC 35*35 10
4" 3 1000 3 2 PLG 41*21 10
6 1400 3 3 PLG 41*41 12







ANCHORS

DROP IN ANCHOR

Drill | Anchoder Ax-::f f;:ad Max.shear Max.Oblique _
Radius | Length KN KN Bending
Dia. D L Moment
d mm mm N.m
LC5161 | M.6 8 25 1,00 1,70 1,00 2,50
LC5162 | M.8 10 30 1,80 3,00 1,80 6,20
LC5163 | M.10 12 40 4,50 4,50 4,50 12,50
LC5164 | M.12 15 50 6,60 6,60 6,60 21,80
LC5165 | M.16 20 60 8,70 8,70 8,70 55,00
LC5166 | M.20 25 80 13,40 13,40 13,40 81,80
LC5167 | M.24 27 100 15,50 15,50 15,50 120,50

FISHER

L

| T——— —. "\
i b

) Drill Stand.Rod Design Recommended | Recommended
Code [Model| Dia. Radius Length IGET shear Load Tensile Load
d D mm L mm KN KN KN

L5G.5172
L5G5173 M.8 10 M.6 x 75 12,00 6,0 6,3
LSG5174 M.10 12 M.6 x 85 16,90 92 9,2

LSG.5175 M.12 16 M.6 x 90 26,00 2l 13,4
LSC5176 M.6 10 M.6 10,00 4,0 31
LSC5177 M.8 12 M.8 12,00 6,0 6,3
LSC5178 M.10 16 M.10 16,90 9,2 9,2
LSC5179 M.12 18 M.12 26,00 12,1 13,4

Gl s s g Cdos Jgy

MONOCLIP ANCHOR

Aichoder BB il Max. Pull Load Max.Shear anlleOblique Load Bending
Dia. | Length | Radius KN Moment

i e
Beton Beton

LY.5180 | M.6 65 6 1,20 1,30 1,50 1,80 4,80

LY.5181 | M.8 S 8 1,70 1,90 2,80 3,50 11,70
LY.5182 | M.10 100 10 1,90 3,10 4,00 4,80 23,40
LY.5183 | M.12 120 12 3,20 4,40 5,70 6,50 34,90
LY.5184 | M.16 140 16 4,10 6,50 8,40 9,50 88,80
LY.5185 | M.20 180 20 5,20 7,30 10,20 12,80 120,30
LY.5186 | M.22 200 22 6,00 8,20 11,40 13,90 135,70

0.




RODSIZE

Design Load

mm kn
CR.063000 M6 1.20
CR.083000 M8 2,50
CR.103000 M10 3.66
CR.123000 M12 B85
CR.163000 M16 10.20
CR.203000 M20 16.00
CR.243000 M24 23.10
CR.273000 M27 31.50

Fail g aly s Judgp wilaiil Jgaa

S il 1 s 3590 &jgalu gl g oS o (JUIS walito (5l (535 w5l 0 095 5o 2 Jglae 1 eslaiwl b

PIN STRIKE ANCHOR

PIN STRIKE ANCHOR

PLC 35x21 Meter 0.6
50x50 cm Rod M8 Meter 1
M8x30 il Piece 2

PLC 35x35 Meter | 1.35
125x100cm | ROD M10 Meter 1
M10x40 ,«i Piece 2

PLE Meter P
160x140 cm | Rod M12 Meter 1
M12x50 jai Piece 2

PLC 41x41 Meter | 2.1
200x150 cm | Rod M12 Meter L
M12x50 »sit Plece 2

PLC 35x21 Meter | 0.7

50x50 cm Rod M8 Meter 1
M8x30 il Plece 2

PLC 35x35 Meter | 1.1

125x100 cm | ROD M10 Meter 1
M10x40 s Piece 2

PLC Meter 1.6

160x140 cm | Rod M12 Meter 1
M12x50 il Piece 2

PLC 41x41 Meter | 2.1

200x150 cm | Rod M12 Meter n §
M12x50 =il Plece 2

Q.




2333 Jgaano aulgi jl Gam

3130wl 1 Ugamo o8 cuwl 63 (955 cidlus Livg 9 63l o0 bgy jo 5las 1 ssliwl LIS yidiy sl
3 o0 Caumai SMACNA

Sado joc LialS Cucl (500 cudl. sl 5l bl Lol cule A31g5 o JULS cUlasl g ko jys I 1g ks
Sl LBLS 1y 33 1 1 oy job Uil 381 0240 43 9 198 ST g &2 8 a0 il 31 o0l 9790 ol jugas
% Po U Cuwl (S g 638 (53wlga JolS jghy plimun Sy acual Jolge 3285 jB L iz lw gligy 4>
393 U3g2 2 Ul 9 @8 (392 UaSiuw 9 5831 jguw S5 j3ud 9 S (5 Suig> Uligy (2l U -39 g3 g0
55592 00 (5L 039S 2um 303> Jguazo 5wl ol jab g jluu 9 03945 68 o 6 (jg 4o 629 2usd by
9 o) @S Ly 9 39 50 3195 0 -019IS ()9 JI Jg—azo 9 e 58S 9w 9 S 3d 9 S
32394 (500 199 LS 60 ;8295 6395 2 jub S29S 5l IS 4 eildulio. Sl (0 i Uivgy I sy
GUL Cioud o @S (5laad Juls ou JUIS (b e SULasl cuwlio (§350 ) P i gbgy wuleo jI S0
il 50 39290 caduw g g JULS

S 1) 3035 Jgamo 68 Mo 02D ol 00 5485 (5l gy b &S il gl glawlinds S g ol
-ulod il g

G890 10 Jlw g3 g 0313155 393 IS jgiaws 5> | 1> Sl Fuld Judg o 63338 Sulgs olSiiws Cudluw
30,205 jolw 5> Jgazo opl als Jo s g 3336 Wos jg559)9355 g v laoliwl b oBiws sl 6

348 50 4B Gl pibao JLaS] S g ol Sgh (5 4i0al0 40




Link

clid Gl JULA ojuailglla aild

oy a0 )l ju0 6y Jlio Jg32 5L 01331 by JUIS gild Jodg gy cawl U Iaisl— )

9 Jadgps Ll
JULs aud ag)9 Jao

Po—PA yio sl ro
PA=P§ yio gl re
PS=PE yio o Po
FE-P o Lo Fo
P g 2
& Fio gl e J

25505 g jolw &8 sy
8416 piogho LPro
410 o gl LP ¥&
B:Pe yiolo LP o
O PO o Gl LPro
\_ & ok LPre )
@ usadS aiold JLid gl jao
Poo o sl PS
oo i o hugio
s Fio 5o aLj P

0.

skesl b JUIS (gl 42 JUio ylgie 0u.39— 030 pp JOB (9 e Jg-b b yd e jI 45 0LigS
G PVo ol juo 6w Judgy I Cuwl U 33 oslatiwl Po jubw Judgp jISI yio sk Po
-390 03 po( yisdligS yioulio PA—1o) yioalio PVP

2338 cuas oy Jadg p slgil 3 dgdian 0305 P JSui 53 68 sigSilas Sl LU ouiigS ssh —p

335 cuad 6gS Jlg2 43 ¢35 50 6303 P S 43 63 63gSilas Sid L ouligS Cilshd —p
.))JS%@JUBGMGSJOM&WLMJ?@WLégﬂad.ong'é&Sls_ng&:l

.%@Eﬁﬁ&%@&wﬂh@&bdbﬁﬁh&mﬁ—F
Jlocl b gylgi oo JULS (g LS Crowwd L S ol JolS ulod pac & guo S pogo 6355

g0 gl G310l 1 )3 o el ol Cuowd (59 60 cubd b b

Jlosle iwl Lgud ) s alg> g8 d,,égﬁmgsJal:LnlSdUISa&ho__d S ol gy
.3gb plasl slasiol So s a0l T jgalijgs JulS

uingS I olad 68 ugub ¢jaoho. > 18 0 ¢ jgus b3 0315 L v JSui 53 68 jghilas (518 Sutiwlo—p

gl (518 Sl JLIS

B o (59, (JLIS 6uigS 9 () JUIS b e Sy ouibigS I egb L 1) Sid QU 1S s lgs —5
£33,8 31 o Jg33 b 4533 04 Slayl 3 ol

é._h_ggkslb._'.i.nJ..wé__e,.ggu_j_ISQISLu_\.jlUlgsb.odblsd_hﬁ.nkngéuéy@;.umjlU.u,.g—V
355 eslaiwl (500 lioF — 10 0403 215 s 6480




Jleiml an p.lJ.aJ.lSJJ: )lgd

Material Product Code ';emPetrature 3x15 mm|5x15 mm|5x20 mm|5x25 mm|5x30 mm|5x40 mm|5x50 mm
esistance
it |l T e glongscegas | CODE Code Code Code Code Code Code
RTL

EVA -20'C/+50 C 0315.EV | 0515.EV | 0520.EV | 0525.EV | 0530.EV | 0540.EV | 0550.EV
EPDM RTL 50'C/+140 C 0315.EP | 0515.EP | 0520.EP | 0525.EP | 0530.EP | 0540.EP | 0550.EP
Neoprene RTL -45'C/+110°C 0315NR | 0515NR | 0520NR | 0525.NR | 0530.NR | 0540NR | 0550.NR
Rubber Foam RTL -200C/+115°C 0315.RF | 0515.RF | 0520.RF | 0525.RF | 0530.RF | 0540.RF | 0550.RF

lgm JULS aiia b yisw ojuilgdla JLaiil

o5l iy (lehS (gx8) JLolS Jlaasl 6 jolglS il shs

LK.20-204

9 89 > 5292 69 o ucl (53l yljuo 6y bz §> g 1S 0
9 3313 uwlio jLauy jalb Silehd cpl ¢ sizes 353 800 80 jo

3313 PlgRes b JUIS iz b gy 051l Juds oy
Sl 0 b 2108 £ ¢yl 60y j 030 Jor 6y 5L w12 Gb
il (50 gl ) B (aw oot b UolS g 639, 83 oo by (9 0

- /

LR.0230 LP.0240

LK.30-204

LK.30-204]|




Duct
Longest
Side
mm
JULS ol guka L lgo

Thickness
mm

§J9 Colaus

Max Length

Without Stiffener Frame

mm (2)

Jgh (ping

600 0.6 20 2000 —
1400-601 0.7 30 2000 1
2500-1401 1.0 40 2000 1
\ 3000-2501 157 40 2000 1 )
vVER 3000 Please contact out firm /

p
E; ;; 60x60 L 30x20
E; ;ﬁ 60x80 [_] 30x30
| | 80x80 [:7] 40x30
o 80x100 ‘ \ 40x40
| L
_ _ 100x100 40x60
L EE




oauwyi . duliangs)l jlgl Slaniil . Culislan wiein &yai
w9 hyly griwl) saylgi Sl . a daw . jghh gl ag
“CINOECINV--10 EC INVE :Jligya gali

“qIC AN IC :yligya pan
www.toplinkco.ir info@toplinkco.ir

ink




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

